
Hansestadt Gardelegen 
Ortschaftsrat Jeggau                                                                10. November 2011 

  

 

Niederschrift 16. Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft Jeggau 

 
 Sitzungstermin: Donnerstag, 10.11.2011 
 Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr 
 Sitzungsende: 19:47 Uhr 
 Ort, Raum: Jeggau, Gemeindebüro 

Anwesend: 
Herr Matthias Krüger Vorsitzender des Ortschaftsrates 
Herr Klaus Schulze Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Hermann Brauns Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Wolfgang Kampe Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Detlef Plock Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Thomas Ritzmann Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Edgar Schmidt Mitglied des Ortschaftsrates 
Herr Bernd Zerneke Mitglied des Ortschaftsrates 

 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 
1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit 
2 Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung des öffentlichen Teils 
3 Einwohnerfragestunde 
4 Genehmigung des öffentlichen Teils der Niederschrift über die 15. Sitzung des Ort-

schaftsrates der Ortschaft Jeggau vom 30.06.2011 
5 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
6 Diskussion Reparatur- und Baumaßnahmen 
7 Diskussion und Festlegungen zur Weihnachtsfeier 
8 Anfragen und Anregungen 
 
Öffentlicher Teil 

 TOP 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Be-
schlussfähigkeit 

  
Der Vorsitzende des Ortschaftsrates eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße 
Ladung der Mitglieder des Ortschaftsrates fest. Die Beschlussfähigkeit ist gewährleistet.  

  
  
 TOP 2 Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststellung der Tagesord-

nung des öffentlichen Teils 
  

Der Vorsitzende des Ortschaftsrates stellt die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der 
Sitzung zur Abstimmung. 
 

 Beschluss 
Der Ortschaftsrat beschließt einstimmig die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der Sit-
zung. 
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 Abstimmungsergebnis 
Ja-Stimmen:  8 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 3 Einwohnerfragestunde 
  

Im Rahmen der Einwohnerfragestunde gibt es keine Hinweise oder Anfragen. Es sind keine 
weiteren Einwohner anwesend.  

  
  
 TOP 4 Genehmigung des öffentlichen Teils der Niederschrift über die 15. Sitzung des Ortschaftsra-

tes der Ortschaft Jeggau vom 30.06.2011 
  

Der öffentliche Teil der Niederschrift über die 15. Sitzung des Ortschaftsrates vom 
30.06.20112 wird zur Abstimmung gestellt. 
 

 Beschluss 
Der Ortschaftsrat genehmigt einstimmig den öffentlichen Teil der Niederschrift über die 15. 
Sitzung des Ortschaftsrates vom 30.06.2011. 
 

 Abstimmungsergebnis 
Ja-Stimmen:  8 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 5 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
  ABS Drömling schneidet im Winter den Weg aus – Trippiglebener Stadtweg. 

 Ausbesserungsarbeiten – erfolgen wie Gehweg (Bogdan), sofern Gefahr – Baum 
(Schewe) 

  
  
 TOP 6 Diskussion Reparatur- und Baumaßnahmen 
 a) Vorschlag – Erneuerung der Bankette Sichauer Weg 

b) Dorfstraße innerorts nach Trippigleben  
c) Hinterstraße, wo die Schmutzwasserleitung gelegt ist 

Ausbesserungsarbeiten/Regulierungsarbeiten 
  
  
 TOP 7 Diskussion und Festlegungen zur Weihnachtsfeier 
  

Seitens der Stadt gibt es pro Besucher 2,00 Euro. Fazit: Keine Zuweisung – Haushaltssper-
re: Die Weihnachtsfeier fällt aus.  

  
  
 TOP 8 Anfragen und Anregungen 
  

Es gibt keine Anfragen und Anregungen im öffentlichen Teil. 
  
  
 
Matthias Krüger     Bernd Zerneke 
Vorsitzender des Ortschaftsrates    Protokollführer 
der Ortschaft Jeggau 


